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Datenschutzinformation zur Förderung der integrierten ländlichen Entwicklung
 und Revitalisierung von Brachflächen
Informationen nach Art. 13, 14 und 21 der Europäischen Datenschutzgrundverordnung (DSGVO)
Mit diesen Datenschutzinformationen unterrichten wir Sie über die Verarbeitung Ihrer persönlichen Daten im Rahmen der Umsetzung der Förderrichtlinie zur Förderung der integrierten ländlichen Entwicklung und der Revitalisierung von Brachflächen (FR ILE/REVIT).

1. Wer ist für die Datenverarbeitung verantwortlich?

Verantwortlich ist das

Thüringer Landesamt für Landwirtschaft und Ländlichen Raum
Naumburger Str. 98
D-07743 Jena

datenschutz@tlllr.thueringen.de 		Telefon:  +49 361 57 4041-000
www.thueringen.de/th9/tlllr			Telefax:  +49 361 57 4041-390

2. Wie kann ich den Datenschutzbeauftragten des Thüringer Landesamtes für Landwirtschaft und Ländlichen Raum (TLLLR) erreichen?

Den Datenschutzbeauftragten des TLLLR erreichen Sie unter:
- Datenschutzbeauftragter -
Thüringer Landesamt für Landwirtschaft und Ländlichen Raum
Naumburger Str. 98
D-07743 Jena

datenschutzbeauftragter@tlllr.thueringen.de 	Telefon: +49 361 57 4041-000
						Telefax: +49 361 57 4041-390

3. Welche Ihrer persönlichen Daten werden verarbeitet und wofür?
Ihre personenbezogenen Daten werden verarbeitet, damit das TLLLR Ihnen Fördermittel bewilligen und die damit zusammenhängenden Aufgaben als Bewilligungsbehörde wahrnehmen kann. Hierzu ist es erforderlich, dass Sie im Laufe des Verwaltungsverfahrens (Auswahlverfahren, Antragsverfahren, Verwendungsnachweisprüfung, etc.) personenbezogene Daten angeben und das TLLLR diese verarbeitet. Ihre Daten werden vom TLLLR genutzt, um eine Förderentscheidung zu treffen und rechtlichen Verpflichtungen aus dem EU-Recht sowie dem Zuwendungsrecht nachzukommen. Die Datenerhebung, -speicherung und -verarbeitung erfolgt in einem speziellen Datenerfassungsprogramm zum Zweck der Nachweisführung über die zweckentsprechende Verwendung der Fördermittel.

Insbesondere folgende persönliche Daten werden hierzu erhoben:
· Personendaten (Vorname, Name, usw.)
· Kontaktdaten (Straße, PLZ, Ort, Telefonnummer, Fax, E-Mail-Adresse, usw.)
· Steuerdaten
· Zahlungs- und Abrechnungsdaten
· Kontodaten


Welche Daten konkret verarbeitet werden, können Sie den entsprechenden Formularen (Antrag, Auszahlung, Verwendungsnachweis, De-minimis-Erklärung, ggf. weitere) entnehmen.

Ihre personenbezogenen Daten können – je nach Fallgestaltung – an folgende Empfänger weitergegeben werden:

· zuständige Thüringer Ministerien und deren Beauftragte
· zuständigen Dienststellen der Europäischen Kommission sowie weitere berechtigte Stellen 
· Zahlstelle EGFL/ELER
· Thüringer Staatshauptkasse
· Europäischer Rechnungshof
· Bundesrechnungshof
· Thüringer Rechnungshof
· Regionale Aktionsgruppe LEADER und das jeweilige Regionalmanagement 
· Gerichte

4. Auf welcher Rechtsgrundlage werden Ihre personenbezogenen Daten verarbeitet?

Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten ist zur Wahrnehmung der oben beschriebenen Aufgaben zur Umsetzung des Förderverfahrens, die im öffentlichen Interesse (Leistungsverwaltung) liegen, erforderlich. Rechtsgrundlage dafür ist Art. 6 Abs. 1 Buchstabe e DSGVO.
Ihre personenbezogenen Daten werden u. a. verarbeitet, um europarechtlichen sowie nationalen und landesrechtlichen Pflichten nachzukommen. Beispielsweise zur Erfüllung der sich aus den Art. 111 bis 113 der VO (EU) Nr. 1306/2013 i. V. m. den Art. 57 bis 62 der VO (EU) Nr. 908/2014 ergebenden Berichterstattungspflichten. Rechtsgrundlage für diese Art der Verarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 Buchstabe c DSGVO.
Sofern die Datenverarbeitung für die Wahrung berechtigter Interessen des TLLLR erforderlich ist, können Ihre Daten gemäß Art. 6 Abs. 1 Buchstabe f DSGVO verarbeitet werden.
Sofern das TLLLR zur Verarbeitung personenbezogener Daten für bestimmte Zwecke sich von Ihnen eine Einwilligung (Art. 7 DSGVO, § 39 ThürDSG) erteilen lässt, ist Art. 6 Abs. 1 Buchstabe a DSGVO die Rechtsgrundlage. Ebenso, wenn Sie sich ungefragt mit einem Anliegen an das TLLLR wenden und Daten übermitteln, da das TLLLR dann aus Ihrem Verhalten schließt, dass Sie mit der Datenverarbeitung einverstanden sind und darin einwilligen (konkludente Einwilligung).
5. Wie lange werden Ihre Daten gespeichert?

Ihre personenbezogenen Daten werden vom TLLLR solange gespeichert, wie es erforderlich ist, den entsprechenden Zweck zu erfüllen. Einfluss auf die Länge der Speicherdauer haben zudem europäische, nationale und landesrechtliche Vorgaben. Sobald der Zweck der Speicherung entfällt oder die durch Rechtsvorschriften vorgegebenen Speicherfristen abgelaufen sind, werden Ihre Daten gelöscht.

6. Welche Rechte haben Sie?

Sie haben das Recht auf Auskunft (Art. 15 DSGVO), auf Berichtigung (Art. 16 DSGVO), auf Löschung (Art. 16 DSGVO), auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DSGVO), auf Datenübertragbarkeit (Art. 20 DSGVO), auf Widerspruch (Art. 21 DSGVO) und das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde (Art. 77 DSGVO).







7. Wie können Sie sich an die Aufsichtsbehörde wenden?

Die zuständige Aufsichtsbehörde erreichen Sie unter:

Thüringer Landesbeauftragter für den Datenschutz und die Informationsfreiheit
Postfach 900455
99105 Erfurt

poststelle@datenschutz.thueringen.de 		Telefon: +49 361 57 3112-900

8. Werden automatisierte Entscheidungen durchgeführt?

Automatisierte Entscheidungen einschließlich Profiling (Art. 22 DSGVO) führt das TLLLR nicht durch.

9. Besteht eine Pflicht zur Bereitstellung der Daten?

Die personenbezogenen Daten sind erforderlich für die Entscheidung über die Bewilligung bzw. Belassung der beantragten Zuwendung gemäß FR ILE/REVIT. Werden die Daten nicht angegeben kann dies im Förderverfahren zur Ablehnung des Antrags, zur Aufhebung des Bescheids und ggf. zur Rückforderung von Mitteln führen. 
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